AKT npoBepku LwkonbHon ctonoso MBOY Copckon COLL Ne1

Jlata MpOBEICHHS MPOBEPKH: ...ovovernirennnn. BpeMs TIPOBEPKH: .............

Komucens (MHULMATHBHAS TPYIINa), IPOBOIMBILIAS IPOBEPKY B COCTaBE

....... , BBISIBHJIA

Bompoc

Hmeercs 1M B OPraHu3anau MeHw?

A) 1a, JUis BCeX BO3PACTHBIX TPYTIN M PeXKUMOB (yHKIIHOHMPOBAHHS OpraHu3aliu

B) na, Ho Ge3 yyeTa BO3paCTHRIX MpyNM

B) ner

BroiBenieHo Jii [HKJINTHOE MEHI0 UIsl 03HAKOMJICHHS poJuTe el H neTe?

A) na

b) net

BbIBemIeHO JIH eKeHEBHOE MEHIO B YI00HOM /115l 03HAKOMJICHHsI poinTeeii u nereii Mecre?

A) na

b) Het

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPLI 011047

A) na, 1o BceM AHAM

b) HeT, ©Mel0oTCs MOBTOPBI B CMEIKHBIC [HH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 611012 ¥ NPOAYKTHI

A) ma, Mo BceM AHAM

B) HeT, UMeroTCs MOBTOPEI B CMEIKHBIE IHU

CODTBBTCTB}’BT JIH perjiaMeHTHPOBAHHO€ HHKJIHIHBIM MEHIO KOJIHYeCTBO NPHEMOB NNHIIH PEKHMY

(YHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3ANMH?

A) na

b) et

EcTh J1i B OPraHM3alHy NPHKA3 0 CO3AHHHA U NOPsiAKe padoThl GpaKepakHOl KoMHcCHN?

A) na

b) ner

Ot Bcex JIH NAPTHIi NPHTOTOBJEHHBIX 6J1K0/1 cHHMaeTcs Opakepak?

A) na

b) ner

BoIsiBasIIMCh JIH (pAKTHI HE J0NYCKA K peaJn3aluH 01101 H NPOAYKTOB MO pe3yibTaTam
OpakepasKHOil KOMHCCHH (32 mepHo/ He MeHee Mecsiua)?

paboTsbl

A) Her

b) na

10

Co31aHbl JIM YCJOBHS /ISl OPraHU3aLHHE NHTAHKS JeTell ¢ yueToM 0coDeHHOCTeH 310POBbS

(caxapubiii nualer, NHIIEeBbIe AJLIeprun)?

A) na

b) Her

11

IlpoBoauTes Ju YOOpPKa NOMELIEHH I Noc/Ie KAsKI0ro NpHeMa numu?

A) na




b) Her

12

KauecTBeHHO JIH NPOBEAeHa YOOpKA moMeIieH il /Is IpHeMa NHIIH HA MOMEHT PafoThl KOMHCCHH?

A) na

b) ner

13

O0HAPY/KHBAJIHCH JIH B IOMEIIEHHsX JIsl IPHeMa NHIIH HACEKOMBbIE, MPHI3YHbI H CJI€AbI HX
JKH3HEAeATEIbLHOCTH?

A) Her

b) na

14

Co32HBI JIH YCJOBHS 11 COBJII0AeHHs A€THMH IPABHJI JIHYHOI THIHEHbI?

A) na

b) ner

15

BbISIBJISINCH JIH 3aMe4aHus K coGII0IeHHI0 1eThbMH NPaBHJI JIMYHOH THrHenbI?

A) HeT

b) na

16

BrISIB/ISLIHCH JIH TIPH CPABHEHHH PeATH3yeMOoro MeHI0 ¢ yTBepKIeHHLIM MEHIO $aKThI HCKITIOYEeHHS
OT/AeJbHBIX 0JI10] H3 MEHI0?

A) HeT

b) na

17

Hmenn a1 GpaKkThl BLLIAYH AETAM OCThIBIIEH numu?

A) et

b) na

Hpyrue 3aMeyuaHHs:




